3aBaaHHA 1JIA CAMOCTIHHOIO PO3B’SI3aHHS
1. Po3B’s13aTu piBHSHHS:
a) e’ (1+ x*)dy —2x(L+e”)dx=0;
6) 2xy’dx — ydy = yx*dy — 6xdx;
B) X-y'Iny-y=0;
r) tgxsin? ydx + cos® xctgydy =0 ;
1) 6xdx — 2x?ydy = 6ydy — 3xy*dx.

2. HIBuakicTh po3maay pajir0 MPOIOpIiiHa HOTO KIIbKOCTI. [IpOTATOM poKy 3 KOXXHOTO
rpama panito posnagaerscs 0,44 mr. Uepes CKUIbKM POKIB PO3MAJIEThCS IMOJOBUHA HASBHOI
KUTBKOCTI pajito?

3. Temneparypa BuitHATOI 3 TIeui xmiOuHM TpoTaroM 20 XBUIMH 3MeHITyeThes Big 200 1o
150°C. Temneparypa moBiTps € cranow i popiBaioe 25°C. Uepes CKilbKM yacy BiJ MOYaTKy
OXOJIODKEHHS TEMIIEPATypa XJIIOMHU MOHU3UThCs 10 30°C?

4. Cxnactu piBHSHHS KPUBOI, II0 MPOXOIUTH 4epe3 TOUKy M(2; — 3) Ta Mae IOTHYHY 3
KyTOBUM KoediieHToM K = 4X —3.

5. llIBuakicTh 37€mICBICHHS OONaJHAHHS BHACTIJIOK MOTO 3HONIYBAaHHS IPOIOpIIiHA B
KOKHHIM MOMEHT uacy ioro ¢aktuuHiii BaptocTi. [logyatkoBa BapTicTh 00nagHaHHs Ag MJIH. TPH.
Skoro Oyne BapTicTh o0nagHaHHA yepe3 t pokiB?

6. 3HaliTH YaCTHHHUI PO3B’A30K PIBHAHHS:
a) (2xy+Y)y'=3-y*, y(0)=2;
6) y'=(2y-3)gx, y(27)=6;
B) y'+e'=yy', y(0)=2;
r)y'ctgx+y=2, y(%) =2.

7. Po3B’s13aTu nudepeHIianbHe piBHIHHS:
a) 3x%e’dx+ (x’e’ —1)dy =0;
0) e’dx+(cosy+xe’)dy =0;
B) (Sin 2x —2cos(x + y))dx —2cos(x + y)dy =0;
r) (y® +cosx)dx + (3xy* +e”)dy =0;
1) xy?dx+ (x’y —x)dy =0;
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&) By +x+)dy+ (Y +2y+2)dx=0.
X X

8. Po3B’s13aTH piBHSHHS:



a) (xy'— y)ctgl =X 6) X°y' = y® +6xy +6x*;
X

B) y’=§+l; r) xy':ycoslnl;
y X X
0 xy' -y =xtgY.
X

9. 3HaiiTh YaCTUHHUN PO3B’SI30K PIBHSHHS:
a) (x—y)ydx—x*dy =0, y(1)=1;
0) (x+2y)dx—xdy=0, y@)=2.

B) y’+X(In(Xj—l) ~0, y@)=2.
X X

10. Po3B’s13aTH piBHSHHS:
a) (12x -5y —-3)dx—(2x—y—-1)dy =0;
6) (-12x+11y +10)dx + (-10x+ y —8)dy = 0;
B) Bx—7y+1)dx+(3Bx+y—-7)dy=0;
r) (Bx—y+1)dx+(5x+y—-9)dy =0.

11. Po3B’s13aTH piBHSHHS:

a) y'+l=3x; 6) Yy + ytgx =cos’ X ;
X
B) y’—szz; r) y'+X:2Inx+1;
X X
4 2Xy 2
- =1+x".
MY 1+ X2

12. 3HaiiTh YaCTUHHUIA PO3B 30K PIBHIHHS:

a) y'—L:ex(ijl), y(0) =1;
X+1

0) y'+X:2In x+1, y@)=3;
X

, 12
B Y-2=-5 yO=4;
X X
' 3 1
r) Yy —4xy=-4x°, y(0)=§;
.2 1
0y -—L=(x+1°, y(0)==.
X+1 2

13. Po3B’s13aTH piBHSHHS:



In x
v

Q) Y=y 6) Yoy =3yt m) yr L=y
X

14. 3naiiTi po3B’a30k 3aaui Komri:

3y

x°+1

6) xdy = (x°y* —2y)dx, y(1)=1.

y*(x* +1)-sinx, y(0)=1;

a) y'+

Binnosini 10 3aBAaHb I CaMOCTiiiHOT0 PO3B'AA3yBaHHSA
1.a) CA+x*)=1+e’; 0) C(X* +1) =4y*+3;
B) In’y=2In|CX; r) y?+2=Cy(x*+3)*;

m) tg®x—ctg’y =C.
2. 1590 pokiB. 3. —ZOIn—355z 211,33.
In=

=
4, y=2x*-3x-5. 5 A =Ae™".
6.a) (y°-3)(2x+1)=-1  ©6) COSX-,/2y—-3=3;
y2
B)7—y=e*—1; r)y=2.
7.2) ¢’ —y=C;  6) xe’ +siny=C;

B) —%COSZX—ZSin(X-i- y)=C; 1) xy’+sinx+e’=C;
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m) yx—Iny=C; e) 3yx? +%+3x+xy2+2xy:C.

8.a)sinl=Cx; 6) er—2)(:Cx; B) Y =2x"In|CX;

X y + 3X

r) In|Cx|=ctg (llnzj; 1) sinY =cx.
2 X X

9. 2) y:L; 6) y=3x"-X; B)In—zzlnl.
In(ex) X X
2
10.2) V=¥ _¢; g YTAXTO"
(y—-4x-1 y—-3x-1
B y—x+1 _c: . y+3x—-7 _
(y—-3x+5)° (y+x-5)?

3
11. a) y:x2+9; 0) y=sinxcosx+CcosX; B) yzx?+Cx;
X



r) y:xlnx+%; m) y=(1+x*)(x+C).

12.a) y=¢e*(x+1); 0) y:xlnx+§; B) y:iz;
X X
1 (x+1)*
=x?+=; ==~
ny 5 n) y 5

13.a) izzx2 +1+Cex2; 0) i:Ce 2 -3
y y

B)izllnx+i+Cx2.
y 2 2
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14.a)y:secx; 6)3:4)( X

x®+1 y 3



